

શાળાઓની ફી ૨૫ ટકા ઘટાડવા નિર્ણય

સરકારે સ્કૂલોની ફીમાં ૨૫ ટકાનો ઘટાડો જાહેર કર્યો : ગુજરાત સહિત તમામ બોર્ડને એટલે કે સીબીએસઈને પણ નિર્ણય લાગુ પડશે : વાલીઓ સરકારના ફેસલાથી નારાજ

ગાંધીનગર,તા.૩૦ ગુજરાત સરકાર આજે ફી અંગે મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે. ગુજરાત સરકારે શાળાની ફીમાં ૨૫ ટકા ફી માફીની જાહેરાત કરી છે. તેમજ ઉત્તર પ્રવૃત્તિની ફી નહીં લેવાય. આ નિર્ણય ગુજરાત સહિત તમામ બોર્ડને, એટલે કે સીબીએસઈને પણ લાગુ પડશે. આ ફી આજે બુધવારે ગાંધીનગરમાં રૂપાણી સરકારની કેબિનેટ મિટિંગ મળી હતી જેમાં ફી ઘટાડા મુદ્દે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી અને ત્યારબાદ સરકારે નિર્ણય જાહેર કર્યો છે. નોંધની છે કે, વાલીઓની ૧૦૦ ટકા ફી માફીની માંગણી હતી જે બાદ આજે વાલીઓ સરકારના આ નિર્ણયથી નારાજ દેખાઈ રહ્યાં છે. ગુજરાતના શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમાએ સરકાર તરફથી શાલા ફી અંગે જાહેરાત કરતા કહ્યું કે, સ્કૂલ ફીમાં ૨૫ ટકા રાજ્યમાં સ્કૂલ ફીમાં ૧૦૦ ટકા ફી માફીની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. પહેલા કોંગ્રેસશાસિત પ્રદેશોમાં ૧૦૦ ટકા ફી માફીની જાહેરાત કરીને પછી ગુજરાતમાં ૧૦૦ ટકા ફી માફીની માંગણી કરે. તેમણે અપીલ કરતા જણાવ્યું કે, મારી અપીલ છે કે, આ આંદોલન આગળ ન ચાલે, આપણને બધાને શિક્ષણનું હિત જોવાનું છે. વાલીઓ અને સંચાલકોમાં વૈભવમય વસ્તુ અને વિદ્યાર્થીઓનું હિત જળવાય તેવું કરવાનું છે. હવે કેન્દ્ર સરકારે જે નવી શિક્ષણ નીતિ આપી છે તેના અમલીકરણ પર કામ કરવાનું છે. મારી વાલીઓ, સંચાલકોને અપીલ છે કે આ અંગે કોઈ વાદવિવાદ ન થાય. વાલી મંડળની ૧૦૦ ટકા ફી માફીની માંગણી ગુજરાત વાલી મંડળના પ્રમુખ નરેશ પટેલનું કહેવું છે કે, સરકારનાં ફેસલા બાદ અમે બેઠક બાદ નિર્ણય કરીશું કે હવે શું કરવું. વાલી મંડળના અન્ય આગેવાન કમલ રાવલનું કહેવું છે કે, સરકાર ૧૦૦ ટકા માફી આપે. ગુજરાત કોંગ્રેસનાં નેતા અને પ્રવક્તા મનીષ દોશીએ આ અંગે પ્રતિક્રિયા આપતા જણાવ્યું કે, કોંગ્રેસે એક સત્રની ફી માફીની માંગ કરી હતી. સરકાર ખાનગી શાળાઓને

સમયે પર્યાપ્ત નથી અલબત્ત સેક્ટરોમાં વધતી વસતી અને વિકાસની સાપેક્ષમાં હાલની ગટર લાઈન સાંકડી છે આ લાઈનને અપગ્રેડ કરવા માટે સ્માર્ટ સીટી અન્વયે સમગ્ર શહેરમાં નવી લાઈન નાંખવા માટે કાર્યયોજના તૈયાર કરવામાં આવી છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે આ યોજનાનું કામ હાથ ધરાશે આ કામગીરી અન્વયે અંદાજિત રૂ. ૨૫૦ કરોડનો ખર્ચ કરાશે. જ્યારે સેક્ટરોમાં નવી લાઈન નાંખવા સહીત મેઈનહોલ પણ બદલાશે નવા તૈયાર મેઈનહોલ નાંખવામાં આવશે અલબત્ત પ્રિકાસ્ટ મેઈનહોલ ફીટ કરાશે. આ કામગીરીને અનુલક્ષી ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. જે મુજબ સે-૧૫ થી ૩૦ માં ગટર લાઈનનું આખું નેટવર્ક બદલાઈ જશે જ્યારે નવા સેક્ટરોમાં રીંગ રોડ તેમજ મુખ્યમાર્ગો પરની જાળ બદલવામાં આવશે. આ કામગીરીના અંતે જાળવણીની જવાબદારી પણ સંબંધિત એજન્સીની રહેશે.

જમીનદોસ્ત ન થાય તેનો ભય પણ સતત અધિકારીઓને સતાવી રહ્યો છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત વિવિધ કેટેગરીના મકાનો નો સર્વે હાથ ધરી ભયજનક આવાસો તોડવાનું કામ પણ તબક્કાવાર હાથ ધરવામાં આવે છે. જ્યારે આવાસોના સર્વેના અંતે વિવિધ આવાસોને સલામતીની દ્રષ્ટીએ જુદી જુદી કેટેગરીમાં અલગ તારવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે હાલ ભયજનક આવાસો તોડવાનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો તોડવા માટે તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. હાલ પણ સેક્ટરોમાં જોખમી આવાસો તોડવા માટે કામ ચાલી રહ્યું છે. એકબાજુ નવા આવાસો પણ બાંધવામાં આવી રહ્યા

માર્ચ ૨૦૨૦ માં તમામ સર્વેને અંતે સંપન્ન થઈ ગઈ હતી. પરંતુ તે પછી આ અંગેની વિધિવત્ ઘોષણા વિલંબમાં પડી છે. રાજ્યમાં ગાંધીનગર સાથે બોટાદ, આણંદ, પોરબંદર અને મહેસાણાને પણ “નલ સે જલ” મેળવતા જિલ્લાઓ જાહેર કરવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગરનો જિલ્લા કક્ષાનો કાર્યક્રમ સિવિલ હોસ્પિટલ સંકુલમાં આવેલ ઓડિટોરિયમમાં યોજવામાં આવશે. સવારે ૧૧ વાગ્યાના સુમારે આ અંગેના કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી વિદીયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી જોડાશે અને આ પછી તેઓ આ અંગેની ઘોષણા કરશે. દરેક જિલ્લામાં ૪૦૦ વ્યક્તિઓને હાજર રાખવાની સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૩૦૩ ગ્રામ્ય વિસ્તારો તેમજ મનપા વિસ્તાર સહિત તમામ લોકો નળ જોડાણ ધરાવે છે.

સેક્ટરોમાં નવી ગટર લાઈન નાંખવાનું કામ આરંભાશે

જુના સેક્ટરોમાં ગટર લાઈનનું સમગ્ર નેટવર્ક બદલાઈ જશે : નવા સેક્ટરોમાં રીંગ રોડ અને મુખ્યમાર્ગોનું નેટવર્ક બદલાશે : ૨૦૦ થી ૨ હજાર ડાયમીટરની લાઈનના લીધે ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યાનો અંત આવશે

શહેરમાં જોખમી સરકારી મકાનોમાં હજુ કમરચારીઓ વસવાટ કરે છે

સે-૨૯ માં ઘ -કક્ષાના મકાનોની હાલત પણ અત્યંત કંગાળ : તંત્ર દ્વારા તબક્કાવાર મકાનો તોડવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે ભયજનક મકાનો ખાલી કરાવવાનું કામ ઝડપથી હાથ ધરાય તે પણ અનિવાર્ય



ગાંધીનગર તા ૩૦ શહેરમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો પૈકી મોટાભાગના મકાનો જોખમી હાલતમાં છે. રહેણાંકના મકાનો જોખમી હાલતમાં હોવાથી અનેકવાર મકાનમાંથી પોપડા પડવા સહીતની ફરિયાદો ઉઠવા પામે છે. સે-૨૯ માં પણ મકાનો અત્યંત જર્જરિત હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. જ્યારે જુના અને જર્જરિત મકાનો ત્વરિત ખાલી કરાવી કમરચારીઓને સલામત મકાનો ફાળવવામાં આવે તેવી પણ માંગ ઉઠવા પામી છે.

ગાંધીનગર તા ૩૦ જમીનદોસ્ત ન થાય તેનો ભય પણ સતત અધિકારીઓને સતાવી રહ્યો છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત વિવિધ કેટેગરીના મકાનો નો સર્વે હાથ ધરી ભયજનક આવાસો તોડવાનું કામ પણ તબક્કાવાર હાથ ધરવામાં આવે છે. જ્યારે આવાસોના સર્વેના અંતે વિવિધ આવાસોને સલામતીની દ્રષ્ટીએ જુદી જુદી કેટેગરીમાં અલગ તારવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે હાલ ભયજનક આવાસો તોડવાનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો તોડવા માટે તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. હાલ પણ સેક્ટરોમાં જોખમી આવાસો તોડવા માટે કામ ચાલી રહ્યું છે. એકબાજુ નવા આવાસો પણ બાંધવામાં આવી રહ્યા

“નલ સે જલ” મેળવતા

પાંચ જિલ્લાઓની ઘોષણા આવતીકાલે થશે ગાંધીનગર, મહેસાણા, આણંદ, પોરબંદર અને બોટાદ જિલ્લામાં આ અંગે ઈ-કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૧૪ કેસ

૧૩ દર્દીઓ રિકવર થતાં ડિસ્ચાર્જ કરાયા : ૧૯૧૧ દર્દીઓ કોરોનામુક્ત થયા : ગાંધીનગરમાં ૮, દહેગામમાં ૨ અને માણસામાં ૪ કેસ નોંધાયા

શહેરમાં કોરોનાના કેસ ૧૩૦૦ને પાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાના ૧૭ કેસ મળી આવ્યા છે. આ સાથે શહેરમાં કોરોનાના દર્દીઓનો આંક ૧૩૦૦ને પાર કરી અને ૧૩૧૩ થયો છે.

Advertisement for 'An... જીવન અંજલિ યાજ્ઞે' featuring a portrait of a woman and text about a memorial service.

Advertisement for 'કેપિટલ ઓફસેટ' (Capital Offset) featuring a logo and details about printing services.